

# Zpráva o plnění integrované strategie

## Identifikace operace

<b>Číslo zprávy</b>	CLLD_15_01_069_05
<b>Integrovaná strategie</b>	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. pro programové období 2014 - 2020
<b>Nositel</b>	MAS Znojemské vinařství, z.s.
<b>Sledované období od</b>	1. 1. 2019 0:00:00
<b>Sledované období do</b>	30. 6. 2019 23:59:59
<b>Stav</b>	Finalizována

## Kontaktní údaje ve věci zprávy

<b>Jméno</b>	Natálie
<b>Příjmení</b>	Stejskalová
<b>Mobil</b>	+420 774 150 004
<b>Telefon</b>	+420 774 150 004
<b>Email</b>	MASZV@seznam.cz

## Strategie

### Popis integrovaného nástroje.

Integrovaná strategie rozvoje území MAS (SCLLD - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje), vytvořená pro období 2014 - 2020, vychází ze záměrů dlouhodobého udržitelného rozvoje území a je součástí Komunitně vedeného místního rozvoje. Je zpracována metodou zdola nahoru, tzn. na základě vzájemné komunikace a spolupráce mezi aktéry v regionu - občany, neziskovými organizacemi a spolky, podnikateli a obcemi v souladu s principy trvale udržitelného rozvoje, Strategii Evropa 2020 a dalšími relevantními dokumenty.

Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemske vinařství, z.s. je klíčovým dokumentem, který přispívá k inteligentnímu a udržitelnému rozvoji MAS Znojemske vinařství, z.s. Strategie vychází z potřeb společenství, podporuje začlenění a posilování územní soudržnosti. Cílem předkládané strategie je pomoci v období 2014-2020 s rozvojem regionu a dosažení vytyčeného cíle vybudovat atraktivní a prosperující region se spokojenými občany, nabízející kvalitní zázemí současným i budoucím obyvatelům.

Na základě získaných prostředků MAS Znojemske vinařství vyhláší a administruje výzvy ze 2 operačních programů - PRV, IROP, dle nastavených programových rámců ve Strategii komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS.

Zájmové území MAS se skládá ze 42 členských obcí a 1 obce, která poskytuje pouze území. Územní působnost MAS-Bantice, Bohutice, Borotice, Citonice, Damnice, Dobšice, Dyjákovičky, Havraníky, Hnanice, Hodonice, Horní Břečkov, Horní Dunajovice, Hostěradice, Hrádek, Chvalovice, Jaroslavice, Krhovice, Křídlovky, Kuchařovice, Mašovice, Milíčovice, Miroslav, Miroslavské Knínice, Našiměřice, Nový Šaldorf-Sedlešovice, Olbramovice, Oleksovice, Práče, Prosiměřice, Slup, Stošíkovice na Louce, Strachotice, Suchohrdly, Suchohrdly u Miroslavi, Šatov, Tasovice, Těšetice, Valtrovice, Višnové, Vítonice, Vrbovec, Želetice, Lechovice (poskytují pouze území)

<p><b>Přehled vyhlášených výzev</b></p>	<p>MAS Znojenské vinařství z.s. vyhlásila v roce 2019 tyto Výzvy:</p> <p>Výzva č.3 MAS Znojenské vinařství -IROP- Stavby IZS, v rámci níž bylo možné žádat o podporu z aktivity: Stavby Integrovaného záchranného systému.  Celková výše alokace pro výzvu byla 3 000 000,- Kč, dotace činila 95 % CZV  Příjem Žádostí o dotaci byl od 21. 12. 2018 do 30. 04. 2019.  Přijata byla 1 Žádost o dotaci, u které v současnosti probíhá kontrola FN a P.</p> <p>Výzva č.2 MAS Znojenské vinařství - IROP- Rozvíjet vzdělávání, v rámci níž bylo možné žádat o podporu z aktivit:  -Aktivita Infrastruktura základních škol  -Aktivita Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní učení  Celková výše alokace pro výzvu byla 7 894 740,- Kč, dotace činila 95 % CZV  Příjem Žádostí o dotaci byl od 21. 12. 2018 do 29. 03. 2019.  Přijaty byly 2 Žádosti, u kterých probíhá Věcné hodnocení.</p> <p>PRV č. 3 MAS Znojenské vinařství, z. s.,v rámci níž bylo možné žádat z následujících Fiche:  - Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů  - Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti  - Fiche 4: Neproduktivní investice v lesích  - Fiche 6: Předání znalostí a informační akce  Celková výše alokace pro 3. výzvu činila 4 570 483,- Kč, dotace činí 35 - 100 %  Příjem Žádostí o dotaci byla od 01. 02. 2019 do 01. 04. 2019.  Přijato bylo 12 Žádostí o dotaci, z toho 10 bylo vybráno a předáno na RO SZIF.</p> <p>Plánované aktivity na rok 2019 zahrnují vyhlášení následujících Výzev:  - Výzva č.4 MAS Znojenské vinařství - IROP - Bezpečnost dopravy  - Výzva č.5 MAS Znojenské vinařství - IROP - Sociální podnikání  - Výzva č.6 MAS Znojenské vinařství - IROP - Rozvíjet vzdělávání  - Výzva č.7 MAS Znojenské vinařství - IROP - IZS</p>
---	---

<p><b>Informace o věcném pokroku v realizaci integrované strategie</b></p>	<p><b>IROP</b>  V rámci opatření/podopatření C.1.1.1.1 Rozvíjet dopravu byla vyhlášena 1.Výzva MAS Znojenské vinařství-IROP-Rozvíjet dopravu na aktivity Bezpečnost, Cyklodoprava a Výstavba parkovacích míst pro motorová vozidla.  V rámci opatření/podopatření D.1.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání byla vyhlášena 2.Výzva MAS Znojenské vinařství-IROP-Rozvíjet vzdělávání na aktivity Infrastruktura pro základní vzdělávání a Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání.  V rámci opatření/podopatření B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích byla vyhlášena 3.Výzva MAS Znojenské vinařství-IROP-Stanice IZS na aktivitu Stanice integrovaného záchranného systému.  V rámci opatření/podopatření B.1.5.1 Podporovat sociální sféru, zatím žádný věcný pokrok nenastal.  V rámci opatření C.1.1.1. Rozvíjet dopravu se na srpen chystá vyhlášení 4. Výzvy MAS Znojenské vinařství-IROP-Rozvíjet dopravu na aktivity Bezpečnost, Cyklodoprava a Výstavba parkovacích míst pro motorová vozidla.</p> <p><b>PRV</b>  v rámci Výzvy č. 3 MAS Znojenské vinařství z.s. bylo možné žádat z následujících Fiche:  -Fiche 2: Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů  -Fiche 3: Podpora nezemědělské činnosti  -Fiche 4: Neproduktivní investice v lesích  -Fiche 6: Předání znalostí a informační akce  Celková výše alokace pro 3. výzvu činila 4 570 483,- Kč, dotace činí 35 - 100 %  Příjem Žádostí o dotaci byla od 01. 02. 2019 do 01. 04. 2019.  Přijato bylo 12 Žádostí o dotaci, z toho 10 bylo vybráno a předáno na RO SZIF.</p>
<p><b>Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí</b></p>	<p>Realizaci klíčových projektů MAS zatím neplánuje.</p>

## Popis realizace integrované strategie

<p><b>Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření strategie</b></p>	<p>Synergické efekty zatím nebyly generovány.</p>
<p><b>Informace o podaných/ schválených změnách integrované strategie</b></p>	<p>Dne 19.4.2019 byla schválena Žádost o změnu Strategie (Žádost o změnu č.3), díky které došlo k aktualizaci finančního plánu strategie CLLD v IROP dle aktuálního kurzu EUR a narovnání rozpočtu dle skutečnosti. Došlo ke kontrole doplnění indikátorů dle Přílohy č.3 Akceptačního dopisu. Indikátory nebyly změnou dotčeny.</p> <p>Dne 16.7.2019 byla schválena ŽoZ č.4. Uzavření nového pracovního poměru s Ing. Natálií Stejskalovou na pozici vedoucího SCLLD za sl. Hanu Polehňovou. která ukončila pracovní poměr.</p> <p>MAS k 28.6.2019 vypracovala Střednědobé hodnocení Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojemské vinařství, z.s. . Výsledky této studie budou mít členové, ale i veřejnost ,k dispozici na webových stránkách <a href="http://www.znojemskevinařství.cz">www.znojemskevinařství.cz</a>, po jejím schválení řídicím orgánem. Výsledky evaluace a manažerská doporučení budou dále projednána na Valné hromadě MAS a poté zahájí pracovníci kanceláře MAS změnu Strategie na základě vzešlých potřeb. Změna Strategie by měla být zapracována a schválena do konce roku 2019 tak, abychom mohli od roku 2020 vyhlásit již aktualizované výzvy, např. i v PRV vyhlásit čl. 20, z něhož budou moci čerpat obce dotace na rekonstrukce veřejných prostranství, rekonstrukce a vybavení MŠ a ZŠ nebo hasičských zbrojnic v JPO 5 nebo na kulturní a spolková zařízení.</p>
<p><b>Opatření při neplnění uložených povinností nositelem</b></p>	<p>Žádná opatření nebyla uplatňována.</p>

<p><b>Informace o problémech, které se vyskytly v realizaci integrované strategie v průběhu období, za které je tato zpráva vykazována a přijatá opatření</b></p>	<p>MAS zjistila díky mid-term avaluaci MAS nedostatky ve strategii, které v roce 2019 povedou k Žádosti o změnu strategie. Vzhledem k tomu, že byl zásobník projektů vytvořen v roce 2014/2015, dochází k nesouladu potřeb území s jeho obsahem. Některé projekty byly vzhledem k nemožnosti vyhlášení výzev v dřívějším datu realizovány buďto na vlastní náklady žadatelů nebo byly podány žádosti přes jiné dotační programy. Již teď např. žádají obce vyhlášení výzvy pro rekonstrukce MŠ, která bohužel není obsahem SCLLD MAS Znojenské vinařství. Proto došlo s mid-term evaluací k přehodnocení potřeb území, aktualizaci zásobníku projektů a tím i bude apelováno na změnu strategie.</p>
<p><b>Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci</b></p>	<p>MAS začala v první polovině roku 2019 s teoretickou přípravou a sběrem informací k Mid-term evaluaci MAS a od ledna s povinnou mid-term evaluací. Evaluace je ale administrativně náročná a nelze předpovědět, jak ovlivní chod kanceláře. MAS se tomuto riziku snažila předejít přípravou a sběrem informací k mid-term evaluaci. Dále vyhranila více finančních prostředků pro případ, že by bylo zapotřebí externí firmy, popř. pomocného pracovníka ke zpracování evaluace tak, aby MAS dokázala pokračovat ve vyhlášení výzev, mohla závčas podat Žádost o změnu, aby mohla ještě v roce 2019 vyhlásit výzvu s článkem 20 z PRV. Nyní, po zpracování mid-term evaluace, zde hrozí riziko časové prodlevy svolání Valné hromady, případně neschválení některých změn ve Strategii Valnou hromadou.</p>
<p><b>Popis aktivit vyplývajících z evaluačního plánu DoP</b></p>	<p>MAS dokončila teoretickou přípravu a sběr informací k Mid-term evaluaci MAS v první polovině roku 2019 a k 28.6.2019 zaslala ke schválení Střednědobé hodnocení Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Znojenské vinařství, z.s.. V rámci evaluace projektu budou s orgánem MAS, Valnou hromadou, nadále projednána doporučení ke změně strategie a po projednání bude pracovníky kanceláře MAS vypracována nová Strategie, která bude upravena dle vzešlých potřeb území MAS, kdy do ní budou zakomponovány nové poznatky vycházející z evaluace stávající Strategie.</p>
<p><b>Doplňující informace</b></p>	<p>Nejsou žádné doplňující informace.</p>

<p><b>Shrnutí pro veřejnost</b></p>	<p>V první polovině roku 2019 MAS prováděla kroky potřebné pro zajištění chodu . Za první polovinu roku 2019 byly vyhlášené dvě výzvy z IROP, a to Výzva č. 3 MAS Znojemske vinařství z.s. Stavba IZS, kde je v současné době hodnocena jedna žádost o dotaci, u které probíhá v 7/2019 kontrola FN a P. Druhou Výzvou, která byla vyhlášena v rámci IROPu, je Výzva č. 2 IROP - Rozvíjet vzdělávání. Příjem Žádostí o dotaci byl od 21. 12. 2018 do 29. 03. 2019. Přijaty byly 2 Žádosti, u kterých v současné době probíhá Věcné hodnocení.</p> <p>V rámci PRV byla vyhnášena výzva č. 3 MAS Znojemske vinařství, z. s.. Přijato bylo 12 Žádostí o dotaci, z toho 10 bylo vybráno a předáno na RO SZIF.</p> <p>Plánované aktivity na rok 2019 jsou:</p> <p>Vyhlášení výzev:</p> <p>Výzva č.4 MAS Znojemske vinařství - IROP - Bezpečnost dopravy</p> <p>Výzva č.5 MAS Znojemske vinařství - IROP - Sociální podnikání</p> <p>Výzva č.6 MAS Znojemske vinařství - IROP - Rozvíjet vzdělávání</p> <p>Výzva č.7 MAS Znojemske vinařství - IROP - IZS</p> <p>Audit MAS pro rok 2018</p> <p>Změna Strategie CLLD: tvorba aktualizovaného zásobníku projektů a vyhlášení Fiche dle čl.20 PRV.</p> <p>Realizace ISg úspěšně pokračuje, žadatelé mají zájem podávat projekty, především v následující chystané Výzvě č. 4 IROP - Bezpečnost dopravy registrujeme ještě před jejím vyhlášením potenciální zájemce o podání žádostí o podporu v rámci této výzvy.</p>
-------------------------------------	---

## Horizontální principy

<b>Horizontální principy</b>	<p>MAS Znojenské vinařství plně respektuje Princip rovných příležitostí a nediskriminace., který se odráží napříč všemi opatřeními, přičemž jsou ve vyhlášených výzvách zohledňovány projekty, jenž mají pozitivní dopad na princip rovných příležitostí a nediskriminace - byly podpořeny například projekty 1.výzvy MAS Znojmeské vinařství-IROP-Bezpečnost dopravy, které podporují bezbariérovost projektů IROP. Projekty 2.výzvy "Rozvíjet vzdělávání" také plně podporuje nediskriminaci a vytvoření rovných příležitostí všem aktérům.</p> <p>Konkrétní aktivity zaměřené na princip Rovné příležitosti mužů a žen budou zohledňovány průřezově ve všech projektech. MAS Znojenské vinařství z.s. nepodpoří projekty, které by mohly ohrozit dodržení jakéhokoliv z horizontálních pricipů.</p> <p>SCLLD MAS Znojenské vinařství, z.s. v rámci realizace zohledňuje horizontální témata definované Evropskou komisí. Jedná se o zajištění udržitelného rozvoje, který je definován jako ekonomický růst, který uvádí v soulad společenský a hospodářský pokrok s plnohodnotným zachováním životního prostředí. Podporou projektů mikro a malých podniků a také zvýhodněním mladých zemědělců v PRV dochází k naplňování tohoto principu.</p>
------------------------------	---



### Financování dle specifických cílů

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (za celé období realizace)
1	F.1.1 Více spolupracovat na místní, národní a mezinárodní úrovni	F 5 Spolupráce v rámci iniciativ LEADER	F 5 Spolupráce v rámci iniciativ LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	1 543 200,00			1 234 560,00			925 920,00			308 640,00		
2	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	27 816 440,00			11 126 560,00			8 344 920,00			2 781 640,00		
3	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	9 703 420,00			3 881 380,00			2 911 030,00			970 350,00		
4	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	16 100 520,00			7 245 240,00			5 433 920,00			1 811 320,00		
5	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	1 870 180,77			1 776 671,73			1 776 671,73			0,00		

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Celkové způsobilé výdaje (plánovaný stav)	Celkové způsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Celkové způsobilé výdaje (za celé období realizace)	Podpora (plánovaný stav)	Podpora (ve sledovaném období)	Podpora (za celé období realizace)	Příspěvek Unie (plánovaný stav)	Příspěvek Unie (ve sledovaném období)	Příspěvek Unie (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (SR, SF) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (SR, SF)(za celé období realizace)
6	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklo dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	27 326 786,10			25 960 446,79			25 960 446,79			0,00		
7	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	12 495 268,29			11 870 504,88			11 870 504,88			0,00		
8	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	1 214 690,00			1 035 010,00			776 260,00			258 750,00		
9	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	2 805 271,15			2 665 007,60			2 665 007,60			0,00		
10	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproduktivní investice v lesích	F4 Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	2 587 580,00			2 587 580,00			1 940 680,00			646 900,00		



Číslo řádku	Vlastní zdroje příjemce (plánovaný stav)	Vlastní zdroje příjemce (ve sledovaném období)	Vlastní zdroje příjemce (za celé období realizace)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (plánovaný stav)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (ve sledovaném období)	Národní veřejné zdroje (kraj, obec, jiné) (za celé období realizace)	Národní soukromé zdroje (plánovaný stav)	Národní soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Národní soukromé zdroje (za celé období realizace)	Nezpůsobilé výdaje (plánovaný stav)	Nezpůsobilé výdaje (ve sledovaném období)	Nezpůsobilé výdaje (za celé období realizace)	Soukromé zdroje (plánovaný stav)	Soukromé zdroje (ve sledovaném období)	Soukromé zdroje (za celé období realizace)
1	308 640,00			0,00			0,00			0,00			308 640,00		
2	16 689 880,00			0,00			0,00			0,00			16 689 880,00		
3	5 822 040,00			0,00			0,00			0,00			5 822 040,00		
4	8 855 280,00			0,00			0,00			0,00			8 855 280,00		
5	93 509,04			0,00			93 509,04			0,00			0,00		
6	1 366 339,31			1 366 339,31			0,00			0,00			0,00		
7	624 763,41			624 763,41			0,00			0,00			0,00		
8	179 680,00			0,00			0,00			0,00			179 680,00		
9	140 263,55			140 263,55			0,00			0,00			0,00		
10	0,00			0,00			0,00			0,00			0,00		

## Indikátory

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
1	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	7,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	akce/operace
2	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92030	T3 Celkový počet vyškolených účastníků podle čl.14 nařízení EU č. 1305/2013	0,00	31.12.2014	105,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	Participants
3	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	F 6 Předávání znalostí a informační akce	F 6 Předávání znalostí a informační akce-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92301	Počet účastníků vzdělávání (O.12)	0,00	01.01.2014	105,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
4	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	10,00	3,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
5	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 1 Investice do zemědělských podniků	F 1 Investice do zemědělských podniků-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	2,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
6	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	4,00	1,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
7	A.1.2 Zvýšit konkurenceschopnost zemědělství	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů	F 2 Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	1,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
8	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94800	Pracovní místa vytvořená v rámci podpořených projektů (Leader) (R.24/T.23)	0,00	31.12.2014	1,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	FTE
9	A.1.1 Zvýšit konkurenceschopnost podnikání a zvýšit zaměstnanost	F 3 Podpora nezemědělských činností	F 3 Podpora nezemědělských činností-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93701	Počet podpořených zemědělských podniků/příjemců (O.4)	0,00	01.01.2014	2,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	Podniky
10	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75001	Počet realizací vedoucích ke zvýšení bezpečnosti v dopravě	0,00	01.01.2014	9,00			0,00				Výstup	Realizace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
11	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podpora sociální sféry	B.1.5.1 Podpora sociální sféry-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10000	Počet podniků pobírajících podporu	0,00	01.01.2014	1,00	0,00	20.03.2017	0,00				Výstup	Podniky
12	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	75120	Podíl veřejné osobní dopravy na celkových výkonech v osobní dopravě	30,00	31.12.2011	35,00	0,00		0,00	31.12.2018	31,00		Výsledek	%
13	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76100	Délka nově vybudovaných cyklostezek a cyklotras	0,00	01.01.2014	8,58			0,00				Výstup	km
14	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50000	Počet podpořených vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	7,00			0,00				Výstup	Zařízení



Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
15	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	74001	Počet vytvořených parkovacích míst	0,00	01.01.2014	50,00			0,00				Výstup	Parkovací místa
16	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76310	Podíl cyklistiky na přepravních výkonech	7,00	31.12.2011	10,00	0,00		0,00	31.12.2016	7,00		Výsledek	%
17	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10400	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích	0,00	01.01.2014	5,00			0,00				Výstup	FTE
18	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10403	Zvýšení zaměstnanosti v podporovaných podnicích se zaměřením na znevýhodněné skupiny	0,00	01.01.2014	3,00			0,00				Výstup	FTE

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
19	C.1.1 Zlepšit stav dopravní infrastruktury a posílit cyklodopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu	C.1.1.1 Rozvíjet dopravu-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	76401	Počet parkovacích míst pro jízdní kola	0,00	01.01.2014	30,00			0,00				Výstup	Parkovací místa
20	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10105	Počet nových podniků, které dostávají podporu	0,00	01.01.2014	1,00			0,00				Výstup	Podniky
21	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru	B.1.5.1 Podporovat sociální sféru-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10300	Soukromé investice odpovídající veřejné podpoře podniků (granty)	0,00	01.01.2014	3 636,36	0,00	30.06.2019	0,00	30.06.2019	0,00		Výstup	EUR
22	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50001	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení	0,00	01.01.2014	370,00			0,00				Výstup	Osoby

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
23	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podpora sociální sféry	B.1.5.1 Podpora sociální sféry- 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10411	Míra nezaměstnanosti osob s nejnižším vzděláním	28,50	31.12.2012	22,00	0,00		-9,10	31.12.2018	13,10		Výsledek	%
24	B.1.5 Eliminovat negativní společenské jevy a jejich vliv na občany	B.1.5.1 Podpora sociální sféry	B.1.5.1 Podpora sociální sféry- 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	10102	Počet podniků pobírajících granty	0,00	01.01.2014	1,00	0,00	20.03.2017	0,00				Výstup	Podniky
25	D.1.1 Zvýšit kvalitu vzdělávání a školství v návaznosti na požadavky trhu práce a rozvoj v regionu	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání	D.1.1.1 Rozvíjet vzdělávání - 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	50030	Podíl osob předčasně opouštějících vzdělávací systém	5,40	31.12.2013	5,00	0,00		0,00	31.12.2017	6,80		Výsledek	%
26	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích- 06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57520	Počet exponovaných území s nedostatečnou připraveností složek IZS	108,00	31.12.2014	48,00	0,00		-1,00	31.12.2015	107,00		Výsledek	Území

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
27	B.1.4 Zpříjemnit prostředí pro život	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích	B.1.4.1 Rozvíjet kvalitní, bezpečné a atraktivní prostředí v obcích-06.4.59.4.1	Integrovaný regionální operační program	57501	Počet nových a modernizovaných objektů sloužících složkám IZS	0,00	01.01.2014	2,00			0,00				Výstup	Objekty
28	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproduktivní investice v lesích	F4 Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	93001	Celková (podpořená) plocha (O.5)	0,00	01.01.2014	0,25	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	ha
29	F.1.1 Více spolupracovat na místní, národní a mezinárodní úrovni	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER	F 5 Spolupráce v rámci iniciativy LEADER-09.6.93.19.3.1	Program rozvoje venkova	92501	Celkové veřejné výdaje (O.1)	0,00	01.01.2014	45 644,00	0,00		0,00				Výstup	EUR
30	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproduktivní investice v lesích	F4 Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	92702	Počet podpořených akcí/operací (O.3)	0,00	01.01.2014	1,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výstup	akce/operace

Číslo řádku	Specifický cíl ITI/IPRÚ/CLLD	Opatření ITI/IPRÚ/CLLD	Podopatření	Program	Kód indikátoru	Název indikátoru	Východní hodnota	Datum výchozí hodnoty	Datum cílové hodnoty	Závazek	Datum závazku	Dosažená hodnota (ve sledovaném období)	Datum dosažené hodnoty	Dosažená hodnota (za celé období realizace IN)	Procento plnění indikátoru	Typ indikátoru	Měrná jednotka
31	B.1.2 Zvýšit pohybovou aktivitu občanů	F4 Neproduktivní investice v lesích	F4 Neproduktivní investice v lesích-09.6.93.19.2.1	Program rozvoje venkova	94301	Celková délka cest zajišťujících zpřístupnění pozemků, zvýšení prostupnosti krajiny a její diverzifikaci	0,00	01.01.2014	2,00	0,00	31.12.2018	0,00	31.12.2018	0,00		Výsledek	km

Příložené dokumenty									
Číslo řádku	Pořadí	Název dokumentu	Příloha	Doložený soubor	Druh dokumentu	Typ dokumentu	Osoba, která soubor zadala do MS2014+	Datum vložení	Verze dokumentu
1	1	Indikátory PRV	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz gwODQ4MT QzODtQcmls b2hhRE1TO0 ZhbHNI">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz gwODQ4MT QzODtQcmls b2hhRE1TO0 ZhbHNI</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KRAZUZ1	29. 7. 2019 9:43:12	2
2	2	Čestné prohlášení	<a href="https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz gwODQ5Njg zMjtQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI">https://msiu.mssf.cz/Document.aspx?docID=VU1T UHJpbG9oe VVNWklOOz gwODQ5Njg zMjtQcmlsb 2hhRE1TO0Z hbHNI</a>	ANO	Přílohy zprávy o plnění integrované strategie	Implementační / realizační 1	KRAZUZ1	29. 7. 2019 9:55:32	1